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Afwezig met kennisgeving: Sjoukje Flapper en Bettie Mulder 

1. Opening en vaststellen agenda 

Yde van Wieren heet iedereen welkom en opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Geen mededelingen en ingekomen stukken 

3. Notulen ALV 13 december 2023 

Notulen worden gelezen en goedgekeurd 

4. Bestuurlijk Jaarverslag 2023-2024 

Het jaarverslag wordt gelezen en goedgekeurd. 

5. Financiëel verslag en balans 2023-2024, begroting 2024-2025 

Yde leidt ons door de financiën en geeft, waar nodig, uitleg.  

• De acties en de loterijen doen het goed, de inkomsten van de kantine zijn omhoog gegaan. 

• De energiekosten zullen steeds hoger worden 

• Ook de kosten voor de (kunst) velden zullen omhoog gaan. 

• Dit jaar ook de kosten voor de representatie/ kampioenschap Warga 1 hoger 

• Het financiële verslag wordt goedgekeurd. 

• Op de balans staan goede reserves en een goed resultaat. 

 

6. Verslag kascommissie financiën 2023-2024 

Jelte Poortvliet zegt, namens de kascommissie, dat de commissie de controle heeft gedaan. Alles is 

goedgekeurd. 

7. Benoeming nieuwe kascommissie 

Jelte Poortvliet en Jilles Kleefstra zullen volgend jaar de financiën controleren. 

8. Bestuur VV Warga 

Het bestuur draagt Sije van der Meulen voor als interim-voorzitter. Sije vertelt nog iets over zichzelf en zijn 

beweegredenen. Dit wordt ook gepubliceerd in de nieuwe Ôftraap, die afgelopen week uit is gekomen. 

We nemen afscheid van Yde van Wieren. Sije bedankt Yde hartelijk voor 6 jaren in verschillende 

bestuursfuncties. Daarnaast stelt het bestuur voor om Yde Lid van Verdienste te maken. Hiervoor krijgt Yde 

bloemen, een pen en een prachtige oorkonde. De vergadering gaat hiermee akkoord. 

Harmen Posthumus is al sinds 2013 de man voor de AMO. Hij heeft ook verschillende andere functies uitgevoerd 

voor de club. Hiervoor willen we Harmen ook bedanken met de titel Lid van Verdienste. Ook hij krijgt bloemen, 

een pen en een prachtige oorkonde. De vergadering gaat hiermee ook akkoord. 

Andere wijzigingen binnen het bestuur: Iwan Potijk wordt nu penningmeester, Maickel van der West gaat over de 

kantinezaken. Hierdoor hebben we nu een vacature voor Technische Zaken. 

De nieuwe wedstrijdsecretaris is Alie van der West. 

9. Pauze 

 

10. Oriëntatie Toekomst VV Warga 



 

• Hoofdveld: grasveld of kunstveld? 

Verschillende meningen uit de zaal: 

- Gras: mooie ligging t.o.v. kantine, voorkeur wedstrijd op gras spelen 

- Kunst: er kan altijd gevoetbald worden, hierdoor geen uitval van wedstrijden, slijtage door het vele 

spelen en trainen van veel teams, dan moeten alle sponsorborden en scorebord verplaatst worden 

- Willen we dit aan de spelers overlaten? Of aan de club de beslissing geven? 

- Er zal een verschil van mening zijn tussen de jeugd en de senioren. 

- Mocht er een verplaatsing naar het B-veld zijn, kan dit na een paar jaar weer worden herzien? 

- Door het kunstveld blijft het grasveld beter in conditie, ook voor andere gebruikers. 

 

• Zaterdag- of zondagvoetbal? 

Zondag:  

- De teams moeten nu al verder reizen, dit neemt veel reistijd. 

Zaterdag: 

- Veel teams op zaterdag, dan moet dit goed georganiseerd worden! Wordt een verenigingsdag 

- Sponsoren willen vast ook niet dat de teams verder weg spelen 

- Alle aanvangstijden van jeugd en senioren moeten dan ook veranderen 

- Verandering kan niet eerder dan vanaf september 2026. 

Bestuur wil een enquete houden, daarnaast moet goed onderzocht worden wat de voor- en nadelen zijn, ook voor 

de sponsoren. Ook weekendvoetbal (zaterdag én zondag spelen) moet onderzocht worden. Dit gebeurt al in de 

1e klas, in regio informeren. Niet te lang wachten met de enquete, eventueel ondersteuning van Sport Fryslan en 

andere instellingen. 

Bestuur heeft geen voorkeur uitgesproken!  

 

11. Stand van zaken SJO 

Anouck vd Zweep vertelt, dat het goed loopt in de SJO. Robert doet het wedstrijdsecretariaat en Hilde Engwerda 

doet het secretariaat. De Wirdumer leden willen stoppen. WWS moet nieuwe leden verzorgen. 

Er is een leuke bijeenkomst geweest met de trainers en leiders voor alle benodigde informatie. Het blijft lastig om 

de teams te vormen, maar verder loopt het mooi. 

Sije wil graag voor de verbinding in contact met SJO. 

12. Club van 50 

Auke van der West vertelt, dat er nu 82 leden zijn. Ze hebben dik € 10.000,00 in kas. Ze willen de reparatie van 

het scorebord graag betalen. 

13. Partnership Heerenveen 

Sophie de Wit is de contactpersoon. Sophie legt uit wat het Partnership inhoudt. Er zijn meerdere thema-

bijeenkomsten geweest, maar ze kan hier heel moeilijk mensen voor vinden. Er is een kaartenactie geweest wat 

een leuk bedrag heeft opgebracht. De sponsorloop voor de kinderen was ook weer een groot succes. De 

kinderen zijn ook weer met een bus naar het stadion in Heerenveen geweest. 

14. Schutjasvereniging 

Gerard de Wolff vertelt, dat het goed gaat met de vereniging. Iedereen is welkom, ook als je geen functie meer 

hebt bij de club. 

15. Activiteitencommissie 

De commissie bestaat uit Anouck vd Zweep, Renske Kalsbeek en Sophie de Wit. Ze hebben als doel om 

activiteiten voor de jeugd te organiseren. Voor de zomer hebben ze voor de SJO-leden een hele leuke afsluiting 



georganiseerd. Na een aantal jaren willen de dames wel graag stoppen. Nieuwe leden zijn welkom! Als er hulp 

nodig is, kunnen ze altijd bij het bestuur aankloppen. 

16. Rondvraag 

Sophie de Wit: verzoek om in de boxen prullenbakken te plaatsen (vrouw-vriendelijk) 

Reinder de Jong: Verzoek om meer mensen beschikbaar voor bij het hek bij wedstrijd van Warga 1. Het hele 

damesteam meldt zich hierbij aan. Ook Annie Boermans en Hendrik Fridsma willen wel eens helpen. 

Marieke de Ruiter: Het parkeerterrein heeft niet veel ruimte. Er staat nog een skate-baan, er ligt vaak snoei-afval 

en de verlichting is ook niet altijd goed. Misschien kunnen we dat samen een keer opruimen? 

Ouders willen best wel bijspringen bij de jeugdteams. Goed voor SJO om dit te weten. 

Abel Kooistra: de skate-baan kan toch ergens ander geplaatst worden? Gerard de Wolff zegt, dat de baan 

weggehaald wordt door de gemeente. 

Renske Kalsbeek: Is het een idee om bij de ingang gebruik te maken van Sum-up en/of een QR-kode? 

Floris Sinnema: maandagmorgen liggen er altijd veel peuken rond de kantine, terwijl het een rookvrije zone is. 

Misschien bakken met zand neerzetten, waar de peuken in kunnen? Harmen: dat hebben we eerder gedaan, 

maar dan lagen de peuken nog naast de bakken. 

Hendrik Fridsma: mooi initiatief om meer groepen uit te nodigen voor de sponsoravond met Wim Kieft. Bedankt 

hiervoor! 

Jan de Boer: komt er een nieuw pin-apparaat? Harmen: We wachten tot KPN de verbinding weer repareert, dan 

kan het oude systeem weer werken. 

 

17. Sluiting 

Sije bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering net voor 22.00 uur! Het bestuur biedt iedereen een drankje 

aan.    


